

Design interiéru

Čtyři oříšky pro každého...

Vlašský, lískový, burský, pistáciový, kokosový, para či kešu. Když uslyšíte názvy těchto dobrot, tak se vám vybaví jedno slovo společné pro všechny. OŘECH. Ořech je laskomina, kterou běžně dáváme do buchet, cukroví či jen tak zakousneme k pivu či vínu. Kdo je velkým milovníkem těchto plodů, tak si svůj domov může zútulnit nábytkem v ořechovém dekoru. A není to vůbec složité....

... vyrůst strom OŘECHU

Tato ovocná dřevina se stejně, jako ostatní zástupkyně sladkých dřev, vyznačuje nezaměnitelnou kresbou. A platí zde rčení: co kus, to originál! Běl má šedobílou barvu, někdy s jasně žlutými skvrnami na okraji. Barva jádra je závislá na půdních podmínkách, ale nejčastěji je tmavohnědá s jasným černým oddělením od bělu. [...]

... dozrát OŘECHOVÉ dřevo

Dýhovaný materiál je čistě přírodním produktem, který ve variantě ořech dodá každému interiéru tu správnou šťávu. Pořídit si tuto dýhu můžete např. na dveřním křídle, a to v ne ledajakém designu! Kromě toho, že plochu dveří lze příjemně oživit i kovovými detaily nebo prosklením, můžete vybírat z „různých dých ořechu“. „V tomto případě skutečně platí, že dvakrát totéž nemusí být vůbec totéž. Určitě bychom nepředpokládali, že se od sebe může dýha ořech evropský, americký a dýha finský ořech lišit. A přeci najdeme drobné rozdíly, které je pomáhají odlišit,“ informuje [...] a pokračuje: „Nepatrný rozdíl nalezneme v odstínu, a také v kresbě dýhovaného materiálu. V naší nabídce nejsou jen tyto tři ořechové dýhy. Ten kdo touží po exotice, tak mu můžeme nabídnout saténový, polární či africký ořech.“

Posuďte výstižnost nadpisu vzhledem k začátku textu:

(pracujte s řádky 1-3)

Určete účel prvního odstavce textu, tvrzení zdůvodněte:

(pracujte s řádky 2-11)

Nalezněte v textu charakteristické rysy ořechového dřeva:

(pracujte s řádky 14-21)

Napište, jaké informace lze z přímé řeči vyvodit o člověku, který je v textu citován:

(pracujte s řádky 24-42)

Posuďte funkčnost mezititulků v textu:

(pracujte celým textem)

